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Szeles Szabolcs sportért
felelős tanácsnok nyúj-
tott be előterjesztést a
Magvassy Mihály Sport-

támogatási Program összegé-
nek emelésére „Javaslat előzetes
kötelezettségvállalásra az élő -
sport 2026. évi támogatása vo-
natkozásában” címmel. A spor -
tért felelős tanácsnok elmondta:
tavaly voltak problémák a sport-
támogatásokkal kapcsolatban,
amelyek a győri sportklubokat
érintették hátrányosan, mivel
nem jutottak időben a támoga-
táshoz, amely így a versenyezte-
tést is veszélybe sodorta.

„Ennek elkerülése érdekében ja-
vaslom, hogy Győr Megyei Jogú
Város Közgyűlése már most, a
költségvetés összeállításának
időszakában vállaljon előzetes
kötelezettséget arra, hogy mi-
lyen összegű forrást biztosít a
2026. évi költségvetésében az
élsport támogatására. Ez segíti
a költségvetés összeállítását a
győri sportszervezeteknek, ki-
számíthatóvá teszi az évet mű-
ködési szempontból. Javaslom,
hogy a kötelezettségvállalás

PINTÉR BENCE

Szerző: Győr+
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A legutóbbi győri közgyűlé-
sen a sporttámogatások is a
politikai vita középpontjába
kerültek: miközben Szeles
Szabolcs sportért felelős ta-
nácsnok a Magvassy Mihály
Sporttámogatási Program
keretének növelését sürget-
te, Pintér Bence polgármes-
ter már előre jelezte, hogy
vétóval él a döntéssel szem-
ben. A helyi sportklubok mű-
ködését, a 2026-os költség-
vetés tervezését is érintő ja-
vaslat komoly hullámokat
vetett, különösen annak fé-
nyében, hogy országos szin-
ten épp ellenkező irányú
üzenetek hangzanak el a
sport finanszírozásáról.

idején történjen meg a felosz-
tásra való döntés is, így nem kell
még egy külön vitát lefolytatni,
azaz időben hatékonyabban tud
a testület működni” – emelte ki
Szeles Szabolcs, majd ezután
kérte a közgyűlést, hogy a sport-
klubok könnyebb tervezhetősé-
ge érdekében a pályázati kiírást
is tegye meg.

Az előterjesztés után Pintér
Bence polgármester többször is
hangoztatta, élni fog vétójogával
az előterjesztés kapcsán.

A téma fontosságára az is rámu-
tat, hogy több képviselő is felszó-
lalt az ügyben és kifejezte véle-
ményét azzal kapcsolatban, hogy
az előterjesztés fontos Győr
sportjának szempontjából. Ez-
után a közgyűlés 15 igennel és 5
nemmel elfogadta a javaslatot,
amely végén a polgármester újra
jelezte, élni fog vétójogával.

A polgármester a közgyűlés
után kezdeményezte a „Javaslat
előzetes kötelezettségvállalásra
az élősport 2026. évi támogatá-
sa vonatkozásában” című napi-
rendi pont alapján született ha-
tározat ismételt tárgyalását. A
kezdeményezést azzal indokol-
ta, hogy a sport támogatása
fontos közösségi cél, ugyanak-
kor önként vállalt feladat. A ha-
tározatban rögzített mechaniz-
mus nem olyan jellegű, mint a
törvény által kötelezően előírt
feladat. A 2026. évi költségvetés
előkészítése folyamatban van.
Ebben a szakaszban a közgyű-

lésnek különös önmérsékletet
kell gyakorolnia. Pintér Bence
szerint a határozat a település
érdekeit sérti, mert: megbontja
a 2026. évi költségvetés terve-
zésének egyensúlyát, szűkíti a
kötelező feladatellátás bizton-
ságos finanszírozhatóságát, és a
2025. évi sporttámogatási bá-

zishoz képest aránytalan és fe-
dezet nélküli növelést „előre el-
döntött ténnyé” tesz.

A költségvetésben – amit a pol-
gármester részleteiben nem tárt
a közgyűlés elé, csak csupán a
főbb számokat osztotta meg a
képviselőkkel – arra készül,
hogy 30 százalékkal megvágja a
sporttámogatásokat.

Míg városunkban a polgármester
a sporttámogatások visszavágá-
sára készül, Szombathelyen a Di-
gitális Polgári Körök szombati gyű-

lésén a sport magasabb támoga-
tását kérték a miniszterelnöktől. 

Orbán Viktor szerint a sport tá-
mogatása nem a profi sportról
szól, hanem az utánpótlás-ne-
velésről: amikor a sporttámoga-
tásokról döntünk, a családok tá-
mogatásáról döntünk – hangsú-

lyozta. A Brüsszelben megírt Ti-
sza-program világosan elmond-
ja, hogy a sporttámogatást visz-
sza kell vágni, a sporttámogatás
azonban a gyerekekhez megy,
ugyanis amikor sportot támoga-
tunk, akkor a gyerekeket támo-
gatjuk – szögezte le. Hangsú-
lyozta, hogy amíg Fidesz-kor-
mány van, addig a gyerekek és a
családok miatt a sport mindig is
stratégiai ágazat marad.

Február 20-án tárgyalja a győri
közgyűlés az idei költségvetést,
ahol újra napirendre kerül a téma.

MINTEGY SZÁZHÚSZ EGYESÜLETET, GYŐRI CSALÁDOK 
SZÁZAIT ÉRINTENÉ HÁTRÁNYOSAN A DÖNTÉS

VISSZAVÁGNÁ
A SPORTTÁMOGATÁSOKAT 
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JEGYZET

GYŐR NEM 
ERRŐL SZÓL

Baksa Erika

Minden várakozást és elképzelést fe-
lülmúltak a múlt szerdai közgyűlés
történései. Mintha a polgármesteri hi-
vatal díszterme több pólusra szakadt
volna, és a pró és kontra közötti sza-
kadék hatalmas földcsuszamlássá
nőtte volna ki magát. Ha egy szap-
panoperában látnánk hasonló jelene-
tet, azt gondolnánk: a szereplők nem
is akarják megérteni egymást. A pol-
gármester a szó legszorosabb értel-
mében mestere a polgárok hergelé-
sének, és annak is, miként fordítsa sa-
ját hasznára az általa mesterségesen
generált káoszt a teremben. A látszat-
fegyelmezés mögé bújva gúnyos elé-
gedettség ült ki az arcára minden
egyes bekiabálás és lehurrogás után.
De vajon a győriek valóban ilyenek?
Tényleg tisztában vannak a tényekkel,
és a kapott válaszokat valódi érdeklő-
déssel hallgatták? Vagy csak kiabálni
jöttek? Mi lett volna a kielégítő reakció
a testület tagjaitól? Mindenki mond-
jon le? Mindenkit hurcoljunk végig a
hivataltól a Dunakapu térig, hogy ott
megkövezhessék őket? Meddig men-
nek el a bekiabálók Pintér Bencéért? A
„k***a anyázás” és a „ne ugasson” be-
szólások valóban természetesek? Er-
re persze könnyű válaszokat adni: „ne
csodálkozzon senki, hiszen már elege
van mindenkinek… megérdemelték…
jól tette, ha beszólt…”. De miért lenne
ez jó? Attól lesz értékesebb a közélet,
ha hangos a sajtó? Ezek lennénk mi,
győriek? Nem. Biztosan nem. Győr a
folyók városa. Győr a sport fellegvára.
Győr a turisták egyik kedvenc helye.
Győr az ipar egyik központja. Győr az
egyetemisták és a tudás egyik orszá-
gos alappillére. Győr maga a történe-
lem – a múlt és jelen szerelemgyere-
ke. Győr az otthonunk. A győriek nem
ezt tanították a gyermekeiknek. Ami-
kor koncerten vagy kiállításon gyűlnek
össze, mosolyognak, esznek-isznak,
együtt énekelnek. Amikor összefog-
nak, támogatnak, gyűjtenek, segíte-
nek a rászorulóknak. Piacra járnak, ku-
tyát sétáltatnak, ETO-meccsre
mennek, színházban tapsolnak. A
győriek nem „k***a anyáznak”. Bárki
tudhat, tudni vélhet, gondolhat,
érezhet és véleményt formálhat. De
senki sem teheti meg, hogy a közös-
séget szétrombolva, felhergelve és
félrevezetve, mögé bújva semmisít-
se meg mindazt, amit egykor emberi
méltóságnak, tiszteletnek és város-
vezetésnek hívtunk.

„A polgármester által beterjesz-
tett 2026-os győri költségvetés
egy tiszás megszorító csomag,
melyet a Fidesz–KDNP-frakció
semmilyen formában nem tud
támogatni” – nyilatkozta a
Győr+ Médiának dr. Fekete Dá-
vid. A frakcióvezető úgy fogal-
mazott, hogy a polgármester a
városi közszolgáltatások ellehe-
tetlenítését tűzte ki célul, előbb
azzal, hogy megtámadta a váro-
si cégeket, majd azzal, hogy a
költségvetésben szándékosan

irreálisan alacsony összegeket
irányoz elő a győri közszolgálta-
tások finanszírozására. 

A városi cégek megtámadása után
a városvezetés költségvetés-ter-
vezete lényegesen alulfinanszíro-
zást tükröz több tételnél, így a töb-
bi között ugyanezen önkormány-
zati vállalatok tekintetében is.

Dr. Fekete Dávid lapunknak is-
mertette a tényeket. Mint azt a
frakcióvezető elmondta, a pol-
gármester a tervezete szerint
275 millió forintot vesz el a
sportegyesületektől. A tavalyi
támogatás helyett 2026-ban
csak 580 millió forinttal támo-
gatná a város a klubokat, akik
nem mellesleg több ezer győri
fiatal sportolását biztosítják.

„A győri iskolák támogatását
megfelezi a megszorító csomag:
tavaly a Fidesz–KDNP javaslatá-
ra 150 millió forintot irányoz-
tunk elő a győri iskolák felújítá-

sának és eszközbeszerzéseinek
támogatására, ez a tervezet
szerint idén mindössze 80 millió
forint lenne” – kezdte a számok
ismertetését dr. Fekete Dávid.
Kiemelte azt is, hogy a sportlé-
tesítmények finanszírozása a
megszorító csomag alapján csak
április 30-ig lenne biztosított. Ez
azt is jelenti, hogy május 1-jétől

bezárnának az uszodák, a sport-
csarnokok. De az alulfinanszíro-
zás miatt elmaradnának a győ-
riek tízezreit vonzó fesztiválok,
így a nyárnyitó és nyárzáró kon-
cert, vagy például az Advent
Győrben programsorozat is. A
Győr Projekt Kft. tavalyi 2 milli-
árd forintos finanszírozása
ugyanis 2026-ban 1,4 milliárd
forintra csökkenne úgy, hogy a
városi cég évek óta feszes gaz-
dálkodással biztosítja egyébként
is működését.

„A városüzemeltetésre szánt
összegeket is drasztikusan csök-
kentette Pintér Bence. A városi
köztisztaság biztosítása, a zöld-
területek karbantartása, a fűnyí -
rás, a szúnyogirtás, a hóeltakarí-
tás 2025-ben 4 milliárd forintba
került. Idén a tervezet 2,4 milliárd
forintot irányoz elő. A tiszás pol-
gármester szándékosan a köz-
szolgáltatások ellehetetlenítésén
munkálkodik és káoszba akarja
taszítani Győrt. Mindezt azért,
hogy betartsa Magyar Péternek
tett ígéretét és mindenáron be-
juttassa titkárnőjét a Tisza színei -
ben a parlamentbe. Azt a Diószegi
Juditot, aki bár munkát nem vé-
gez, mégis milliós fizetést vesz fel
továbbra is a városházán” – zárta
dr. Fekete Dávid.

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

„A POLGÁRMESTER KÖLTSÉGVETÉSE 
EGY TISZÁS MEGSZORÍTÓ CSOMAG!”

DR. FEKETE DÁVID: 

„A VÁROSÜZEMELTETÉSRE
SZÁNT ÖSSZEGEKET IS DRASZTIKUSAN 
CSÖKKENTETTE PINTÉR BENCE.”
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Szerző: Győr+

Egy hete tart a polgár-
mester offenzív táma-
dása a cég kulcsfontos-
ságú cégei ellen. Előbb a

Győr Projekt Kft.-t vádolta meg,
azt sejtetve, hogy bizonyos
szerződéskötései nem felelnek
meg a szabályoknak. Szombati-
Serfőző Eszter ügyvezető vála-
szából kiderült, hogy a polgár-
mester által kifogásolt szerző-
dések keretszerződések, s a
benne foglalt összegeket még ki
sem merítették a vállalkozók,
azok a lokálpatrióta, győri em-

berek, akik évtizedek óta dol-
goznak megbízhatóan, becsüle-
tesen a városért. Az ügyvezető
kiemelte, a Győr Projekt Kft.
alap elve, hogy transzparensen
és a jogszabályi előírásokat be-
tartva működik.

Álláspontjuk szerint a folyama-
tos zavarkeltés veszélyezteti a
győri, önkormányzati cégek
működését és közfeladat-ellá-
tását. „Alaptalan támadások
után adódik a kérdés: vajon szí-
vesen jönnek majd Győrbe szó-
rakozni az itt élők vagy a város-
ba látogatók? Vajon szívesen
sportolnak majd Győr modern
létesítményeiben a győri csalá-
dok gyermekei?” – tették fel a
kérdést. 

A másik megtámadott cég a
Győr-Szol Zrt. Pintér Bence azzal
vádolta meg a város alapvető
közszolgáltatásait végző társa-
ságot, hogy eltűnt 1,7 milliárd
forint a lakáskasszából. A cég
vezetője, Sárkány Péter több-
ször cáfolta ezt az állítást, doku-
mentumokkal bizonyítva, hogy a
pénz nem tűnt el: nem sérült a
szerződési kötelezettség, nem
áll fenn szabálytalanság, az in-

gatlanokkal kapcsolatos feladat-
ellátásra biztosított a pénzügyi
fedezet.

„A tények meg nem értése, tu-
datos vagy hozzá nem értésből
fakadó félremagyarázása alkal-

mas a lakosság félrevezetésére,
félelemkeltésre. Ismételten kér-
jük polgármester úrtól: szakmai
egyeztetésekre törekedjen a kö-
zösségi médiában való kommu-
nikáció helyett.

Az elmúlt időszakban többször
előfordult, hogy a városvezetés
valótlan információkat közölt,
melyek alkalmasak arra, hogy
rossz színben tüntessék fel tár-

saságunkat, ezért a szükséges
jogi lépése ket megtesszük” –
közölte a Győr-Szol Zrt.

A cég meghívta a lapzártánk-
kor tartandó igazgatósági tájé-
koztatóra Pintér Bencét, hogy

KAMPÁNYKAMUT FOLYTAT A POLGÁRMESTER?
a polgármester személyesen
nyerjen betekintést a vonatko-
zó iratokba, Pintér Bence
azonban ezt a lehetőséget
többször is határozottan visz-
szautasította. 

Ehelyett folytatja a városlakók
hergelését, kiterjesztve a han-
gulatkeltést a városon túlra is,
országosan szervez tüntetést
a jövő heti közgyűlést megelő-
zően. Felhívására sokan szer-
veződnek a Tiszántúlról és
más, távoli városokból, hogy
megismételjék a múlt heti bot-
rányos közgyűlést, amikor a
polgármester nem tudott ren-

det tartani az ülésteremben,
holott többször is figyelmez-
tették arra, hogy egyesek alpá-
ri hangnemben kiabálnak dur-
va szitkokat a képviselőkre, s
ez a polgármester törvényi fe-
lelőssége.

TÁMADÁST INDÍTOTT A VÁROS CÉGEI ELLEN PINTÉR BENCE

Egy hete hergeli Pintér Bence a város polgárait hamis állításokkal, amelyeket minden
megtámadott városi cég hivatalos dokumentumokkal, adatokkal cáfolt. Dr. Fekete Dávid,
a győri közgyűlés Fidesz–KDNP-frakciójának vezetője, miniszteri biztos szerint a polgár-
mester paktumot kötött Magyar Péterrel, és a kampánykamuval politikai tőkét kovácsol.

Sárkány Péter, a Győr-Szol Zrt. elnök-vezérigazgatója

„ISMÉTELTEN KÉRJÜK 
POLGÁRMESTER ÚRTÓL:
SZAKMAI EGYEZTETÉSEKRE
TÖREKEDJEN.”
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Már Lázár János
megérkezése előtt
a Tisza-aktivisták
táblákkal, zászlók-

kal és gyalázkodó bekiabálások-
kal hergelték egymást, miköz-
ben a nyugodt, békés érdeklő-
dők és a helyi lakosok csak tájé-
kozódni szerettek volna. A hely-
színen jelen lévők szerint a pro-
vokáció szervezett módon tör-
tént, egyes beszámolók szerint
távolabbról is érkeztek tiszások.
Randalíroztak, italoztak és bekia -
báltak a kérdezőknek is.

Lázár János a helyszínre érkezve
azonnal a békére szólította fel a
jelenlévőket, hangsúlyozva: „Na-
gyon nagy szégyen lenne, ha a
polgármester támogatói uszíta-
nának és nem hagynák ennek a
fórumnak a békés lemenetelét”.
Hozzátette: „Ne hagyják, hogy a
Tisza-aktivisták szégyenbe hoz-
zák Győrt”. 

Lázár János ismét békés együtt-
működésre hívta fel az alpolgár-
mestert és a polgármestert, pél-

daként említve Szegedet, ahol az
ellenzéki polgármesterrel sikere-
sen dolgoznak a fejlesztéseken.
„Pintér tanuljon Szeged polgár-
mesterétől, mert gyűlölködésre
nem lehet együttműködést épí-
teni” – hangsúlyozta. Majd üze-
netet is küldött Pintér Bencének:
„A városi békéért tegyenek meg
mindent, mert az erőszak és az
azzal való fenyegetés és a nyo-
másgyakorlás nem tesz jót Győr-
nek. Akit megválasztottak polgár-
mesternek, az mindenki polgár-
mestere, a fideszeseké is, azoké
is, akik nem rá szavaztak. Köte-
lessége őket nemcsak gyalázni és
szidalmazni, fenyegetni, hanem
szolgálni a nap 24 órájában!”

Lázár János felszólította a város
vezetését, hogy ne ugrassza
össze a tiszásokat és nem tiszá-
sokat, mert az nem szolgálja
Győr érdekeit. Hozzátette: a pro-
vokációk és a gyalázkodó bekia-
bálások szégyent hoztak a vá-
rosra, méltatlanok a győri polgá-
rok bizalmára.

A „Hol a pénz?” skandálásra Fe-
kete Dávid határozottan reagált
és elmondta, hogy a február 12-i
igazgatósági tájékoztatóra még
mindig várják a polgármestert is. 

Lázár János hozzátette: „Ha be-
igazolódik az állítás, hogy nincs
meg a pénz, annak büntetőjogi fe-

lelőssége lesz. Ha a pénz megvan,
akkor a polgármesternek le kell
mondania, ez nem is kérdés!” 
A csarnok a folyamatos bekia-
bálásoktól és a tisztességesen
kérdezők hangjának elfojtásától
volt hangos. 

Egy felszólaló megpróbálta el-
magyarázni a tiszás ordibálók-
nak, hogy miért fontos megér-
teni, miről szól a háború és an-
nak veszélye, hogy Magyaror-
szág is belesodródhat. Meg-
osztotta azt a történetet, hogy
a kárpátaljai barátaik férjeit és
férfi családtagjait is elvitték a
frontra és a feladatuk, hogy a
holttesteket egy gödörben
égessék el. Megdöbbentő hur-
rogás, vihogás és pfujolás kí-
sérte a szavait. 

Lázár azonnal reagált a bekibá-
lóknak: „Aki ezen röhög, bekia-
bál, akinek az emberélet nem
számít, az szégyellje magát!”

Lázár többször is felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy semmilyen
indulat, semmilyen provokáció
nem indokolható, különösen
nem az, amikor „verekedni
akarnak, megölni akarnak.”

A fórum végére világossá vált,
hogy a tiszások szervezett akció -
ja a provokációról, hangulatkel-
tésről és a gyűlöletről szólt,
amellyel el akarták nyomni a vá-
ros polgárainak hangjait.

ORDIBÁLÁS, AGRESSZIÓ ÉS ITALOZÁS A LÁZÁRINFÓN

Szerző: Győr+

Példátlan ordibálás, herge-
lés és feszültség töltötte be
a vásárcsarnokot a szerdai
Lázárinfón. Ilyen viselke-
désre még Győrben és a fó-
rumokon nem volt prece-
dens, a tiszások szégyenbe
hozták Győr városát. 

A TISZÁSOK GYŐRRE
SZÉGYENT HOZTAK
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Aműsorban elhangzott:
Boncsarovszky Péter
ismeretlen tettes ellen
feljelentést tett a Győr-

Moson-Sopron Vármegyei
Rendőr-főkapitányságon. A fel-
jelentés hivatali visszaélés bűn-

Boncsarovszky Péter, a Fi-
desz–KDNP győri frakcióve-
zető-helyettese, önkor-
mányzati képviselő volt a
Győr+ Rádió Juice című mű-
sorának vendége, ahol több
aktuális, a város életét érin-
tő kérdésről is beszélt. A be-
szélgetés középpontjában
városi fejlesztések, valamint
egy folyamatban lévő rend-
őrségi ügy is szerepelt.

BONCSAROVSZKY PÉTER RENDŐRSÉGI ÜGYRŐL 
ÉS FEJLESZTÉSEKRŐL BESZÉLT

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

tettének, valamint hamis ma-
gánokirat felhasználásának vét-
sége gyanúja miatt történt. A
képviselő elmondta, hogy állás-
pontja szerint az önkormányzati
működés átláthatósága és jog-
szerűsége alapvető elvárás, és
amennyiben ezek sérülhetnek,
azt minden esetben ki kell vizs-
gálni. Hozzátette: bízik abban,

hogy a hatóságok tisztázzák a
visszadátumozott szerződés kö-
rülményeit.

„Kósa Roland alpolgármester úgy
írt alá egy szerződést a polgár-
mester helyett 2025. október 2-
án, hogy arra nem volt közgyűlési
felhatalmazása, a másik opció,
hogy visszadátumozták a szer-

ződést. Ez több szempontból ag-
gályos. A nyomozóhatóságnál
van az ügy” – hangsúlyozta a
képviselő. Hozzátette: „több mil-
lió forinttal pénzelték az ugytud-
juk.hu portált – a szerződés sze-
rint azért, hogy a város imázsát
növeljék –, ezzel szemben olyan
cikkek jelennek meg a honlapon,
hogy botrányt keltsenek, a pol-
gármester botránypolitizálásá-
ban részt vegyenek” – emelte ki
a politikus.

A fejlesztések kapcsán jó hírként
említette a képviselő, hogy kör-
zetében, a Cirkeli úton elkezdő-
dött a felújítás, először mart
aszfalt burkolatot, majd év vé-
géig rendes aszfaltburkolatot
kap az utca. Boncsarovszky Pé-
ter hangsúlyozta, az utcában ta-
lálható a Pedagógiai Szakszol-
gálat és egy fatelep is, így a be-
ruházás által megfelelővé, biz-
tonságossá válik a közlekedés. 

Aközleményben leírtak
szerint a Pintér Bence
által számolt költség-
vetési összeg a 2026-

os év első négy hónapjának fi-
nanszírozására elegendő, de ez
az összeg is csak a létesítmé-
nyek üzemeltetését és a vállalat
alapvető működési feltételeinek
fenntartását fedezi. Amennyiben
az önkormányzat a polgármester
által előre betervezett 1,4 milliárd
forintos forrást nyújtja a társa-
ságnak, az a közszolgáltatási fel-
adatok ellátását veszélyezteti. A
cég szerint így nem tudnák meg-

BEZÁRÓ LÉTESÍTMÉNYEK, LEMONDOTT FESZTIVÁLOK?
A Győr Projekt Kft. közleményében arról ír, hogy Pintér
Bence költségvetési tervezete alapján a győriek kikapcso-
lódására szánt összeg kevesebb, mint fele annak, amit a
társaság 2025 októberében előzetesen, tételes tervezés-
sel számolva megküldött a polgármesternek. A Győr Pro-
jekt Kft. szerint tehát a tervezett költségvetés ellehetet-
leníti a sportolást és a városi kikapcsolódást.

rendezni a kedvelt fesztiválokat,
mint például az Advent Győrben
programsorozat vagy a Győri
Bornapok, de veszélybe kerülne
többek között az Audi Aréna vagy
az Aqua Sportközpont működte-
tése, a verseny- és amatőr spor-
tolók felkészülése és kikapcsoló-
dása, sőt akár a Győri Audi ETO KC
mérkőzései is.

A társaság hangsúlyozza: a koro-
navírus-járvány és az energiavál-
ság óta feszes költségvetéssel
dolgoznak. Az önkormányzati va-
gyon védelme érdekében, felelős

gazdálkodással tételesen leadták
azt is, milyen elkerülhetetlen ál-
lagmegóvási munkák szüksége-
sek ahhoz, hogy a létesítmények
a megszokott színvonalon mű-
ködhessenek. Az intézmények 10
évesek, így – bár modernnek
tűnnek – jelentős összegeket
kellene költeni felújításra. Példa-
ként említik az Audi Arénában a
sportpadló cseréjét, amely a
Győri Audi ETO KC mérkőzései
miatt roppant fontos; illetve a FI-
NA-minősítésű Aqua-uszodában
a vízminőséghez kapcsolódó be-
rendezések felújítását is felhoz-
ták a kiadott közleményben.

Ebben szerepel továbbá az az in-
formáció is, hogy tavaly október-
ben, a költségvetés tervezésekor
– priorizálva és az elengedhetet-
len felújításokat szem előtt tartva
– másfél milliárd forinttal számol-
tak a 2026-os évre, ezzel szem-
ben a polgármester költségvetési

terve mindössze 100 millió forint-
tal kalkulál. Felidézik: Győr városa
az intézmények megépítésekor
amellett kötelezte el magát, hogy
a győriek szolgálatában, a kikap-
csolódásra, az egészségmegőr-
zésre, a versenysportolásra és az
utánpótlás-nevelésre hangsúlyt
fektetve működteti ezeket a léte-
sítményeket, figyelemmel arra is,
hogy azok önkormányzati támo-
gatás nélkül nem üzemeltethetők.
A sportlétesítmények éves rezsi-
költsége a közlemény szerint 700
millió forint.

A Győr Projekt Kft. közleményé-
ben úgy fogalmaz: ezek után
már csak egy kérdés marad, a
polgármester melyik létesít-
mény bezárását, illetve mely
fesztivál, kulturális vagy sport-
esemény elmaradását tartja el-
fogadhatónak 2026-ban? 

Forrás: Győr Projekt Kft.
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ENERGETIKAI MEGOLDÁSOK A JÖVŐÉRT
Klíma, napelem és energetikai rendszerek telepítése és karbantartása. Szakértő csapatunk 
teljes körű szolgáltatást nyújt az első helyszíni felméréstől a telepítésig és karbantartásig.

Az átállás megkönnyíté-
sére indította el a kor-
mány az Otthoni Ener-
giatároló Programot,

amelynek pályázati felülete feb-
ruár 2-án nyílt meg. Az első lép-
cső az online regisztráció, amely
során a jelentkezőknek meg kell
adniuk meglévő napelemes
rendszerük műszaki adatait, a
csatlakozási teljesítményt, vala-
mint az alkalmazott elszámolási
módot.

A regisztrációt követően a rend-
szer előminősíti a pályázókat,
majd a jogosultak számára
megnyílik a lehetőség a részle-
tes dokumentáció benyújtására.
A támogatás feltétele legalább
10 kilowattóra kapacitású akku-
mulátor telepítése, kizárólag en-
gedéllyel rendelkező kivitelező
bevonásával. A pályázatok elbí-
rálása után – pozitív döntés
esetén – megköthető a kivitele-
zési szerződés, és megkezdőd-
het a beruházás. 

A hazai napelemes piacon köz-
ben jelentős átrendeződés zajlik.
A győri WolSolar – amely 2020
óta van jelen az ágazatban – ta-
pasztalatai szerint ma már

KULCSSZEREPBEN 
AZ ENERGIATÁROLÁS

Szerző: Kárpát Zsolt
Fotó: WolSolar

Néhány évvel ezelőtt még
sok magyar család számára
jelentett biztos és kiszámít-
ható befektetést a napele-
mes rendszer. A bruttó el-
számolás bevezetése és a
szaldóelszámolás megszű-
nése azonban alapjaiban
formálta át a feltételeket, új
kihívások elé állítva a ház-
tartásokat. A megtermelt
energia hatékony felhasz-
nálása érdekében mára fel-
értékelődött az energia -
tárolás szerepe.

kulcsfontosságú a megfelelő ki-
vitelező kiválasztása. A korábbi
gyakorlattal szemben nem ele-
gendő „gyorsan beadni” egy pá-
lyázatot: a sikeres beruházás
alapja az alapos előkészítés, a
reális költségszámítás és a
megbízható szakmai háttér.

A napelemes rendszerek és az
energiatárolók hosszú távú, akár
több évtizedre szóló befekteté-
sek. Csak akkor hozzák a várt
megtakarítást, ha megfelelő ter-
vezéssel, minőségi eszközökkel
és felelős kivitelezéssel valósul-
nak meg.

A pályázók számára fontos
szempont, hogy az akkumuláto-

ros rendszer elsősorban az esti
és éjszakai fogyasztás fedezé-
sére alkalmas, amikor a napele-
mek már nem termelnek. Emel-
lett lehetőséget biztosít sziget-
üzemű működésre is, vagyis
áramszünet esetén ideiglenesen
fenntartható az alapvető ház-
tartási ellátás.

A téli időszakban azonban a
napsütéses órák száma ala-
csony, így a termelés is vissza-
esik. Ebben az időszakban az ak-
kumulátor sem képes teljes
mértékben kiváltani a korábbi
szaldóelszámolás nyújtotta elő-
nyöket, ezért a beruházás meg-
térülése elsősorban éves szin-
ten értelmezhető.

A jelenlegi adatok szerint mint -
egy 70 ezer háztartást érintett a
szaldóelszámolás megszűnése,
miközben a jelenlegi pályázati
keret körülbelül 40 ezer támo-
gatásra elegendő. A túljelentke-
zés már most jelentős, ugyanak-
kor a kormány vizsgálja a forrás-
bővítés lehetőségét is.

Az érdeklődés azt mutatja: az
energiatárolás a hazai lakossági
napelemes rendszerek egyik leg-
fontosabb jövőbeli pillérévé vált.
A következő években egyre in-
kább azok a háztartások járhat-
nak jól, amelyek időben felké-
szülnek az új elszámolási rend-
szerre, és tudatosan tervezik
meg energiafelhasználásukat.

ÚJ KORSZAK ELŐTT A HÁZTARTÁSI NAPELEMEK:



8

JEGYZET

AKCIÓS SZERELEM
ÉRZÉSEK TELJES ÁRON

Baksa Erika

A Valentin-nap lassan kötele-
ző programmá válik, mint egy
éves szűrővizsgálat: tudjuk,
hogy menni kell, csak közben
elfelejtjük, miért. Olyan ez,
mint amikor a karácsonyfát
keressük a díszek alatt. Fiata-
lon még talán ciki, mert ki tud-
ja, a kiszemelt viszonozza-e
egyáltalán a szerelmesek napi
jelzést. Esetlenül válogatunk a
képeslapok és haszontalan
giccsek között. Érettebb kor-
ban szintén zavarba ejtő, mert
túl díszes, túl hangos, és vala-
hogy semmi köze ahhoz, amit
szerelemnek hívunk. Lufik,
szívecskék, rózsaszín vatta-
cukros gyümölcstálak, bordó
mázas süticsodák, mindenhol
akciók és páros csomagok.
Persze egy szál virág vagy egy
finom csoki mindig kedves
ajándék. A baj inkább az, hogy
– mint manapság szinte min-
dennel – ezzel is túllövünk a
célon. Mintha már nem len-
nénk képesek szavakkal, fi-
gyelemmel vagy csenddel ki-
fejezni az érzelmeinket, csak
csomagolópapírral. Amerre
nézek, plüssmacit vagy egy
karácsonyról itt ragadt, szívet
szorongató manót tolnak az
arcomba. Olyannyira, hogy
már nem is látom tőlük azt az
embert, aki az én „Valenti-
nom”. Elhalványult a szeme
csillogása, a mosolya, és az il-
lata is csak nyomokban idéz-
hető fel. A cukorszirup eltömíti
a fülemet, ezért nem hallom
őt, a szám pedig tele pillecu-
korszívekkel, így ő sem ért en-
gem. Mégis: boldog Valentin-
napot… Évek óta rohanok az
ünnepek és események után.
Idén azonban másként lesz.
Idén megállok. Meghallgatom
őt. Átölelve beleszippantok a
nyakába, hogy újra hatalmába
kerítsen az a mámoros, csen-
des érzés, mint az elején. Szó-
lok hozzá – nem azt, hogy
hozzon tejet hazafelé, hanem
azt: jó, hogy itthon vagy. Nem
hagyom elveszni ezt, felidé-
zem magamban azt a percet,
amikor tudtam, igen, ő az. Idén
Valentin-napon szeretni fo-
gok. És nem veszek hozzá
díszletet.

Bejött, amire számítottatok? 
Ferenc: Bejött, mert boldognak
érzem magam benne. Túl sok el-
képzelésem nem volt a házasság-
ról. Amikor eljegyeztük egymást,
anyósom azt mondta: Dorka tisz-
ta főnyeremény a Ferinek. Nem
esett jól a megjegyzése, mert volt
bennem egy kis büszkeség. Az idő
múlásával az egóm jobban a
helyé re került, felismertem Dorka
és a házasságom értékeit és
mindazt, amit hozzáadott az éle -
temhez. Igaza volt az anyósomnak.

Dorka: Kislányként idilli elképze-
léseim voltak, aminél a való élet
nehezebb, hisz rengeteg a kihí-
vás. A legjobb az egészben, hogy
van egy szövetségesem, aki sze-
ret és a hibáim ellenére elfogad.

Mi a legnehezebb benne?
Dorka: Talán az, hogy a másik
tükröt tart elénk, hogy milyen is
vagyok valójában. Szembesít az-
zal, amit én letagadnék magam-
ban, ám ezáltal kénytelen va-
gyok változni. Bocsánatot kérni
is nehéz, de nélkülözhetetlen.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

A házasság a férfi és a nő életre szóló szövetsége. Elköteleződés, felelősség, kizárólagosság.
Sokan talán éppen ezért félnek tőle, pedig pont ez teszi széppé. A házasság ígéret arra, hogy
többé nem leszel egyedül. Társat kapsz magad mellé, akivel mindent megoszthatsz. Nyáron
lesz tíz éve, hogy Farkas Ferenc és Dorka igent mondtak egymásnak, ma egy nyolc- és egy
hétéves kislány boldog szülei. Örömmel osztották meg tapasztalataikat.

Ferenc: Kevés időt lehetünk ket-
tesben. Kilenc év után, tavaly elő-
ször volt rá lehetőségünk, hogy
elutazzunk egy hétre. Az is igaz,
ha mindig együtt lennénk, előbb-
utóbb megunnánk. Mindez szá-
momra azt jelenti, hogy ketten
nem vagyunk elegen. Dorkával
egy a világnézetünk, így sok min-
denben össze tudunk kapcsolód-
ni. Közös küldetésünk van mások
– elsősorban a gyermekeink – fe-
lé. Nehéz volt, amikor a második
kicsi is megérkezett, szinte rögtön
az első után. Ilyenkor többet kell
adnunk, mint amennyit kapunk,
mert folyamatosan jönnek a meg-
oldandó feladatok, s közben nincs
idő töltekezni. Megterhelte a kap-
csolatunkat, hiszen a nyomás
alatt a rossz oldalát is megismer-
tük a másiknak. Aztán az évek
múlásával túlküzdöttük magun-
kat minden nehézségen, s már
látjuk a gyümölcseit. A közösen
megélt tapasztalatoknak köszön-
hetően sokkal mélyebb lett az
egymás iránti szeretetünk. Én job-
ban szeretem Dorkát, mint tíz éve.

Mi ad erőt a mindennapokhoz?
Dorka: A hitünk, az Istennel való
kapcsolatunk, a családunk, akikre

mindig számíthatunk, valamint
az azonos értékrendű és érdek-
lődésű baráti közösség. A ket-
tesben töltött időre tudatosan
odafigyelünk, újból randizunk.
Ezeket eleinte nem volt könnyű
beilleszteni az életünkbe. Ne-
künk a közös tánc rendszeres
örömforrás.

Ferenc: Az Isten előtt kötött há-
zasságunk nem pusztán szokás
volt, az ott tett ígéretünket vit-
tük magunkkal. Ez azt jelenti,
hogy nemcsak a házastársunk-
hoz, hanem Istenhez is hűsége-
sek akarunk maradni. Erőt adnak
a közös alapok, amelyek mind-
kettőnk életében meghatározó-
ak. Például újra és újra visszata-
láltunk a sporthoz és a tánchoz.
Edzői képesítést is szereztünk,
mindig motiváljuk egymást. Ná-
lunk hagyomány, hogy a kapcso-
latunk kezdetétől minden szil-
veszterkor készítünk egy videó-
naplót. Leteszünk egy kamerát,
leülünk és elmondjuk, mi történt
abban az évben, milyen kiemel-
kedő pontok voltak, és azt is,
hogy mit szeretnénk megvalósí-
tani a következő évben. Nekünk
sokat segít.

ÉLETRE SZÓLÓ SZÖVETSÉG
„JOBBAN SZERETEM, MINT TÍZ ÉVE”
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PROGRAMAJÁNLÓ
Ménfőcsanaki farsangoló lesz a
Bezerédj-kastély Művelődési
Házban az Aranykapu zenekar
koncertjével február 14-én.
Fánkdíszítésre, fánkkóstolásra,
farsangi álarckészítésre, télűző
hagyományőrző bemutatóra
várják az érdeklődőket 9.30-tól
12 óráig. > > >

Batyus családi farsangot tarta-
nak február 14-én a József Atti-
la Művelődési Házban. Prog-
ram: kézműves játszóházak, lu-
fihajtogató bohóc, jelmezver-
seny, táncház, valamint a Bogár
Muzsika Zenekar vidám zenés,
táncos gyermekműsora. A ren-
dezvény ingyenesen látogatha-
tó, a belépődíj egy kis süti. > > >

Esküvői kiállításra kerül sor
február 15-én 10 és 17.30 kö-
zött az Árkádban. Legyen szó
helyszínről, ruháról, dekoráció-
ról, fotóról vagy apró részletek-
ről, ezen az eseményen minden
egy helyen találkozik. > > >

A Kortárs Zenei Estek a Zsina-
gógában hangversenysorozat

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

következő fellépője a Tritonus
Guitar Trio lesz február 16-án 19
órakor. Belépés díjtalan. > > >

Eredics Anita: A kínai holdújév
és a Tüzes Ló éve című isme-
retterjesztő előadását hallhat-
ják az érdeklődők február 17-
én 17 órától a Generációk Mű-
velődési Házában. A belépés
ingyenes, de regisztrációhoz
kötött. > > >

Réthey Prikkel Billa absztrakt
festményeinek kiállításmeg-
nyitója lesz február 17-én 17
órakor a Bezerédj-kastély Mű-
velődési Házban. A belépés díj-
talan. > > >

A Klasszikus Zenei Estek kere-
tén belül Chantal Santon Jef-
fery operaénekesnő (Francia-

ország) mesterkurzusának zá-
rókoncertje hallható a zsinagó-
gában február 17-én 19 óra-
kor. Közreműködnek: a Szé-
chenyi István Egyetem Művé-
szeti Kar magánénekes hallga-
tói, a kurzus külső résztvevői.
Zongorán kísér: Baranyainé
Egri Nikolett és Rózsa Gábor.
A belépés díjtalan. > > >

Folytatódik a Nyugdíjas Egye-
tem a Győr Városi Egyetemi
Csarnokban. A nyitóelőadás
február 18-án, szerdán 10 óra-
kor kezdődik. > > >

Bősze Ádám Mozart bikiniben
című könyvbemutatója lesz feb-
ruár 19-én 17 órakor a Babér
Neked Laborban (Corvin u. 44.).
Az esemény regisztrációhoz kö-
tött! > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtők között 3 darab Az államminiszter alsógatyája – sztorik, anekdoták,
történetek ismert győri emberekről című könyvet sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Én úgy képzelem a sétát, hogy üldögélek a kapuban.

Farsangi csülökparádéra invitálják
a gasztronómia iránt érdeklődő-
ket. Február 20-án 12 órától feb-
ruár 22-én 20 óráig a Dunakapu
téren rendezik meg a farsangi
csülökparádét és jótékonysági
fánksütést a győri Gézengúz Ala-
pítvány javára. A csülök mellett
lesz lángos, fánk, rétes, kolbász,
malacsült, hagymás vér, töltött

káposzta, bográcsos étel. Az éte-
lek mellett gyerekprogramok, ze-
nei fellépések és gasztronómiai
beszélgetések is lesznek. > > >

Télbúcsúztató táncházba várják
az érdeklődőket a Rómer Házba
február 20-án 18 órától.  Vendég
a Regös Táncegyüttes, zenél a
Pósfa Zenekar, szervező a Kisal-
föld Kultúrájáért Egyesület. > > >
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RÖVIDEN

A herpesz zoszter, közismert nevén övsömör egy
fájdalmas, vírusos megbetegedés, amely évekkel
vagy akár évtizedekkel a bárányhimlő lezajlása után
jelentkezhet. Bár legtöbbször magától gyógyul, bi-
zonyos esetekben hosszan tartó fájdalommal és
komoly szövődményekkel járhat. Az első fertőzés-
kor általában bárányhimlő alakjában jelentkezik, de
a vírus a betegség lezajlása után is a szervezetben
marad, és évtizedekig szunnyadhat az idegrostok-
ban. Ha az immunrendszer védekező képessége

monális változások hozzájárul-
nak a csontvesztéshez.

A csontritkulás főbb tünetei
A csontritkulás hosszú ideig
észrevétlen marad. Sok esetben
egy csuklótörés vagy csigolya-
összeroppanás jelzi a csontrit-
kulást, ilyenkor egy-két éven be-
lüli combnyaktörés is bekövet-
kezhet. A tartós hátfájdalom pe-

dig a csigolyák összeroppanásá-
nak (kompressziós csigolyatö-
rés) következménye lehet.

Csontritkulásra utalhatnak 
az alábbi panaszok:
• tartós mozgásszervi fájdal-
mak • a gerinc fokozatos meg-
görbülése • a testmagasság je-
lentős csökkenése • bármely
csont törése kis erőbehatásra

Mit jelent a súlyos csontritkulás?
A szakmai meghatározás sze-
rint súlyos osteoporosisról ak-
kor beszélünk, ha a csontsűrű-
ség mérése (DEXA-vizsgálattal)
2,5 standard deviációval a fiatal
felnőttek átlaga alatt van, és
már előfordult legalább egy tö-
rés csontritkulás következté-
ben. Ez a forma tehát a beteg-
ség legsúlyosabb megjelenése,
amikor a csontok teherbírása
kifejezetten alacsony, és a to-
vábbi törések kockázata ki -
emelten magas.

A csont egészségének alapjai
• Táplálkozás – a kalciumban
gazdag étrend és a fehérje meg-
felelő bevitele létfontosságú.
• D-vitamin – elősegíti a kalcium
felszívódását és nélkülözhetet-
len a csontépítéshez.
• Testmozgás – a rendszeres,
főként súlyt viselő mozgás (pél-
dául séta, könnyű torna) serkenti
a csontképződést.
• Hormonális egyensúly – a ne-
mi hormonok (ösztrogén, tesz-
toszteron) védő hatással vannak
a csontokra. Időskorban a hor-

• más okkal nem magyarázható
csigolyatörés • más okkal nem
magyarázható hasi panaszok • a
háton karácsonyfa rajzolatú
bőrredők megjelenése.

Fontos tudni, hogy a fenti tüne-
teket más betegségek is okoz-
hatják.

Kezelési lehetőségek
A kezelés célja kettős: a további
törések megelőzése, valamint
az életminőség javítása.

A terápiás lehetőségek 
két nagy csoportba sorolhatók:
1. Csontbontást gátló (antire-
szorptív) kezelések: ide tartoz-
nak a biszfoszfonátok és a de-
nosumab. Ezek a gyógyszerek
lassítják a csont lebontását, ez-
által stabilizálják vagy növelik a
csontsűrűséget.

2. Csontépítő (anabolikus) kezelé-
sek: ilyenek például a teriparatid
és más újabb készítmények. Ezek
serkentik az új csontszövet kép-
ződését, különösen súlyos csont-
ritkulásban lehetnek hatékonyak.

A csontritkulás (osteoporosis) egy krónikus anyagcsere-
betegség, amely a csontok fokozott törékenységéhez ve-
zet. Idősebb korban különösen nagy kockázatot jelent, hi-
szen a csonttörések gyakorisága az életkor előrehaladtá-
val jelentősen emelkedik. A betegség nemcsak az életmi-
nőséget rontja, hanem súlyos szövődményeket, magas
egészségügyi költségeket és akár halálozást is okozhat.

Szerkeszti: Dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

ÖVSÖMÖR: AMIKOR A BÁRÁNYHIMLŐ ÉVEKKEL KÉSŐBB VISSZATÉR
csökken, a vírus újra aktiválódhat, és az idegrostok
mentén elindulva a bőrfelszínre tör. A betegség le-
folyása és tünetei: a kiütések megjelenése előtt 1-
5 nappal viszketés, égő, zsibbadó érzés vagy fájda-
lom jelentkezhet az érintett területen. Ezt kísérheti
láz, hidegrázás, fejfájás vagy akár émelygés is. Majd
folyadékkal telt hólyagok jelennek meg, gyakran a
deréktájon, övszerű alakzatban, de előfordulhatnak
a homlokon vagy a szem körül is. A hólyagok álta-
lában 7-10 nap alatt varasodnak be. 

A CSONTRITKULÁSRÓL

Fotó: Mumemories/shutterstock.com
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A szédülés egy tünet, aminek a hátterében enyhébb és sú-
lyosabb elváltozások, átmeneti kiváltó okok éppúgy állhat-
nak, de szorongásos, pánikbetegség tünete is lehet.

A jó diagnózis felállítása
Szédülés esetén érdemes át-
gondolni, hogy mi előzte meg
közvetlenül a tünet megjelené-
sét. Mennyi ideig tartott a pa-
nasz? Milyen jellegű volt? For-
gott velünk a világ vagy inkább
húzott valamelyik oldalra a fe-
jünk vagy csak egyszerűen áju-
lásérzésünk támadt? Hirtelen
felállás, fordulás, fejfordítás
megelőzte-e? Kísérte-e hányin-
ger vagy valamilyen látási zavar
vagy szag érzet? Ezek az infor-

Sokan választják a cukor helyett a különféle
mesterséges vagy kalóriamentes édesítősze-
reket, abban a hitben, hogy ezek biztonságo-
sabbak és egészségesebbek. Egy  nagyszabá-
sú kutatás azonban arra figyelmeztet: hosszú
távon ezek az anyagok kedvezőtlen hatással
lehetnek a gondolkodásra és a memóriára. Az
eredmények alapján azok, akik a legtöbb mes-
terséges édesítőszert fogyasztották, 62%-kal
gyorsabb szellemi hanyatlást tapasztaltak,
mint a legkevesebbet fogyasztó társaik. Külö-
nösen nagy volt a visszaesés a szóbeli kifejező -

mációk már sokat segíthetnek a
diagnózishoz vezető vizsgálatok
megtervezésében.

Forgó jellegű szédülés
A fej fordításakor hirtelen jelent-
kező, heves, forgó jellegű szédü-
lés, ami hányingerrel és gyakran
a szemmozgások zavarával is
társul, a nyaki gerinc betegségé-
re utalhat. Reggeli ébredéskor
jelentkezik gyakran a panasz,
amikor a belső fülben található
kalcium-karbonát kristályok egy
része leszakad és bejut a belső
fül kis félkörös ívjárataiba, mely
heves, forgó jellegű szédülést
vált ki. A tünet hevessége gyak-
ran nincs arányban a hátterében
álló eltérés súlyosságával. 

Ájulás előtti állapot
Hirtelen felálláskor vagy egyéb
okból bekövetkező vérnyomás -
esés következtében kialakuló
szédülés inkább gyengeség és

ájulásérzés, mely hideg veríté-
kezéssel és gyakran szapora
pulzussal jár együtt. Ilyenkor
vízszintes helyzetbe kell fektetni
az illetőt és a lábait felemelni. A
rosszullét hamar megszűnik. Ér-
demes még ilyenkor folyadékot
is inni.

A fül és szem betegségei
Belsőfül-betegség esetén elő-
fordul még lebegő jellegű bi-
zonytalanságérzés is. Máskor a

beteg úgy érzi, hogy nagyon ne-
héz a feje. A látásélesség zava-
raihoz vezető eltérések is okoz-
hatnak bizonytalanság jellegű
szédülést. A vesztibuláris mig-
rén is okozhat fülzúgással kísért,
kellemetlen szédülést, amit
gyakran nem is kísér közvetlenül
fejfájás. Itt a kiváltó okok lehet-
nek klasszikusak. A belső fül

Szerző: Prof. dr. Dézsi Csaba András   
belgyógyász, kardiológus 

osztályvezető főorvos 

készségben. A résztvevők étrendjét részletes
kérdőívvel mérték fel. Az elemzés hét különbö-
ző édesítőszert érintett: • aszpartám, szacha-
rin, aceszulfám-K (mesterséges édesítőszerek)
• eritrit, szorbit, xilit (cukoralkoholok) • tagatóz
(természetes eredetű édesítő).

Érdekesség, hogy a tagatóz volt az egyetlen,
amelynél nem mutattak ki kapcsolatot a kog-
nitív hanyatlással. A mesterséges édesítősze-
reket sokan „ártalmatlan alternatívának” tekin-
tik, ám érdemes óvatosabban bánni velük. 

MESTERSÉGES ÉDESÍTŐSZEREK ÉS AZ AGY

gyulladásai vagy például a króni-
kus Meniére-betegség is állhat-
nak a szédülés hátterében.

Pánik
Szorongásos betegségek és pá-
nik szindróma esetén is előfor-
dulhat szédülés. Főként hiper-
ventilláció, magyarul a levegő
tartós kapkodása, szapora lég-
vétel esetén. Ezt az arc bőrének
vagy az ajkak zsibbadása is kí-
sérheti.

Daganat
Agydaganat ritkán áll szédülé-
ses panasz hátterében. Azon-
ban a belső fület az aggyal ösz-
szekötő hallóideg jóindulatú
daganata, akusztikus neurinó-
ma előfordulhat. Ilyenkor gyak-
ran fülzúgás és a hallás csök-
kenése is társul a szédülés
mellé. 

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

A SZÉDÜLÉSRŐL
AMIKOR FOROG VELÜNK A VILÁG

A fenti időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat .
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2026. február 16., hétfő, 15–19 óráig (Győrújbarát, Timaffy László Művelődési Ház)
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona u. 10., vagy e-mailben: munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a „TávhŐ – lakatos” jeligét.
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A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága 
felvételt hirdet 

munkakör betöltésére

FUTÉSSZERELO´́ ´́

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy e-mailen: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését.

Amit elvárunk: • Fűtésszerelő, cső-
szerelő vagy más vasipari végzettség
• B kategóriás jogosítvány

Előny: • Győri vagy Győr környéki
lakhely

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely. 

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő • egy műszakos munkarend

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága
felvételt hirdet

munkakör betöltésére

Amit elvárunk: • Szakirányú vég-
zettség • Minimum 5 év szakmai ta-
pasztalat

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend

Bér: megegyezés szerint

Jelentkezési határidő: február 15.

LAKATOS

ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu
A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

Amunkálatok egyik ki -
emelt helyszíne a Mun-
kás utca, ahol a szak-
emberek mintegy hat-

van fát metszettek meg. A terü-
leten főként gömbakácok és
gömbkőrisek találhatók, de je-
lentős számban fordulnak elő
szilva- és diófák is, valamint
egyéb lombos fajok.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
versenyképes fizetés + cafetéria
vidékieknek bejárási költség térítése
szakmai képzések támogatása
hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakör betöltésére:

VILLANYSZERELÓ́
Feltétel:
szakirányú végzettség,
B kategóriás jogosítvány

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő
egy műszakos munkarend

A fák állapotától és típusától füg-
gően többféle faápolási beavat-
kozásra került sor. Ezek között
szerepelt a koronaalakító és
egészségügyi metszés, az elszá-
radt, balesetveszélyes ágak eltá-
volítása, valamint az úgynevezett
űrszelvényes metszés. A gömb-
és oszlopos koronájú fák eseté-
ben ifjító, illetve csonkolásos
metszést is alkalmaztak. A szol-

gáltató a munkatervében rögzí-
tett program alapján, továbbá a
területfelelősök jelzései és a la-
kossági bejelentések figyelembe-
vételével végzi a beavatkozáso-
kat. Elsősorban azokat a növé-
nyeket kezelik, amelyek túlnőtték
életterüket, ágaik akadályozzák a
gyalogos- vagy járműforgalmat,
illetve állapotuk fokozott baleset-
veszélyt jelenthet erősebb szél
vagy vihar esetén. A Győr-Szol
Zrt. hangsúlyozza: a metszési
munkák minden esetben szak-
mai szempontok és tapasztala-
tok alapján, képzett kertészeti
szakemberek irányításával zaj-
lanak, szem előtt tartva a városi
zöldfelületek hosszú távú fenn-
tarthatóságát.

A növények nyugalmi időszakát kihasználva cserje- és fa-
metszési munkákat végeznek ezekben a hetekben a város
közterületein a Győr-Szol Zrt. munkatársai. A beavatkozá-
sok célja a fák egészségi állapotának javítása, élettarta-
muk meghosszabbítása, valamint a közlekedők és az in-
gatlanok biztonságának megőrzése.

FAMETSZÉSI MUNKÁK A KÖZTERÜLETEKEN
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jogosítvány. 
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. 
Amit kínálunk: bejelentett munkaviszony • folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése • szak-
mai képzések támogatása, hosszú távú munkalehetőség

CSOSZERELO

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitelezési igazgatósága
felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-SzoL Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr,
Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a munkakör megnevezését.

´́ ´́

A feladatkör ellátásával kapcsolatos elvárások:
• Felsőfokú végzettség informatikai karon, vagy hasonló/kapcsolódó mű-
szaki szakirányon • Minimum ötéves tapasztalat IT-rendszergazdai terü-
leten közép- vagy nagyvállalati környezetben • Windows és Linux szerver
ismeretek, shell script programozási ismeretek • SQL adatbázis szerverek
üzemeltetési gyakorlat, SQL nyelv ismerete • IP hálózati ismeretek, swi -
tchek, routerek, tűzfalak konfigurálási ismeretek • Angolnyelv-tudás

Rendszergazda informatikus feladatai:
• IT-infrastruktúra üzemeltetése, frissítése, fejlesztése és adminisztrálása, ezen
belül: • Windows és Linux szerverek üzemeltetése VMware környezetben
• Adatbázisszerverek (Oracle, MS SQL, PostgreSQL, MySQL stb.) üze-
meltetetése • LAN és WAN hálózatok üzemeltetése, switchek, routerek,
tűzfalak konfigurálása, felügyelete • Mentések, rendszernaplók, bizton-
sági rendszerek monitorozása, felügyelete • Felhasználói jogosultság-
rendszerek karbantartása, dokumentálása • Hibakeresés, hibaelhárítás
• Tevékenységek, munkafolyamatok dokumentálása
• Közreműködés: • Új szoftverrendszerek bevezetésében • Informatikai
biztonság növelésében, NIS2 megfelelés biztosításában • Szabályzatok,
eljárásrendek kidolgozásában • Beruházások, beszerzések tervezésében,
műszaki tartalom kidolgozásában • Adatszolgáltatások, feladások vég-
rehajtásában • Munkaállomások üzemeltetésében • Felhasználók támo-
gatásában, oktatásában • Hatékony együttműködés a többi IT-területtel

Előnyt jelenthet: • VMware, NetApp, Veeam, ManageEngine, SIEM
rendszerek, MS AD, Cisco és Fortinet, Asterisk VoIP PBX ismerete

Elvárt tulajdonságok: • Nyitottság az új technológiák elsajátítása iránt
• Rugalmasság, terhelhetőség, stressztűrés • Jó problémamegoldó ké-
pesség, önálló munkavégzés • Analitikus és megoldásorientált gondol-
kodásmód • Precíz, pontos és felelős munkavégzés • Jó kommunikációs
képesség, csapatszellem

Amit kínálunk: • Havi fix bérezés • Rugalmas munkaidő • Stabil munka-
hely • Hosszú távú munkalehetőség, határozatlan idejű munkaszerződés

Jelentkezés: A fényképes szakmai önéletrajzokat – a munkakör és fizetési igény
megjelölésével – várjuk a 9025 Győr, Imaház u. 1. postacímünkre vagy az ikta-
to@pannon-viz.hu e-mail címre.

Jelentkezési határidő: 2026. március 8.

Az álláshirdetésekre jelentkezők személyes adatainak kezeléséről a www.pannon-
viz.hu weboldalon, az adatvédelem menüpont alatt tájékozódhat.

A munkakör betöltésével kapcsolatos elvárások:
• Felsőfokú végzettség informatikai karon, vagy hasonló/kapcsolódó
szakirányon • SQL nyelv készségszintű ismerete (Oracle SQL ismerete
előny) • Objektumorientált programozási nyelv készségszintű isme-
rete (Python, PHP, Java előny) • Minimum ötéves programozói gya-
korlat objektumorientált programozási nyelven, SQL adatbázisokkal
közép- vagy nagyvállalati környezetben • MS Office alkalmazások (ki-
emelten Excel, Teams) magas szintű ismerete • Előny ERP rendszer
fejlesztésében, tesztelésében, üzemeltetésében szerzett tapasztalat •
Angolnyelv-tudás

Szoftverfejlesztő informatikus feladatai:
• Számlázási rendszer üzemeltetése, tömeges számlázás • Értékesítési
adatok számítása, feladása, kamat és értékvesztési kalkulációk készítése
• Hatóságok, felügyeleti szervek, tulajdonosok által előírt adatszolgál-
tatások, rendszeres és eseti lekérdezések, kimutatások, informatikai vo-
natkozású könyvvizsgálói adatszolgáltatások elkészítése • Interfész és
egyéb adatfeldolgozó, kiegészítő programok fejlesztése • Kapcsolattartás
a számlázási rendszer szállítójával, hibák dokumentálása, hibaelhárítás
menedzselése, tesztelés • Közreműködés új alkalmazói szoftverrendsze-
rek bevezetésében, meglévő rendszerek új verzióra frissítésében • Alkal-
mazásgazdai tevékenységek ellátása • Hatékony együttműködés a többi
IT-területtel

Elvárt tulajdonságok: • Rugalmasság, terhelhetőség, stressztűrés • Jó
problémamegoldó képesség, önálló munkavégzés • Analitikus és meg-
oldásorientált gondolkodásmód • Precíz, pontos és felelős munkavégzés
• Jó kommunikációs képesség, csapatszellem

Amit kínálunk: • Havi fix bérezés • Rugalmas munkaidő • Stabil mun-
kahely • Hosszú távú munkalehetőség, határozatlan idejű munkaszer-
ződés

Jelentkezés: A fényképes szakmai önéletrajzokat – a munkakör és fizetési igény
megjelölésével – várjuk a 9025 Győr, Imaház u. 1. postacímünkre vagy az
iktato@pannon-viz.hu e-mail címre.

Jelentkezési határidő: 2026. március 8.

Az álláshirdetésekre jelentkezők személyes adatainak kezeléséről a www.pannon-
viz.hu weboldalon, az adatvédelem menüpont alatt tájékozódhat.

A PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zrt. munkatársat keres

RENDSZERGAZDA
INFORMATIKUS
munkakörbe győri irodaépületében történő munkavégzésre.

A PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zrt. munkatársat keres

SZOFTVERFEJLESZTŐ
INFORMATIKUS
munkakörbe győri irodaépületében történő munkavégzésre.



14

Óriási győri siker szüle-
tett a hétvégén Gyu-
lán: a Gyárvárosi Álta-
lános Iskola diákjai

megnyerték a IV. korcsoportos
Futsal Diákolimpia országos
döntőjét, és ezzel a 2025/2026-
os tanév legjobb csapataként
zártak. A rangos tornán az or-
szág tizenkét legerősebb fiúcsa-
pata mérte össze tudását.

A háromnapos országos döntő-
nek Békés vármegye adott ott-
hont, ahol rendkívül magas szín-
vonalú, kiélezett mérkőzések
jellemezték a tornát. Nem vélet-
len, hogy az idei tanévben rekor-
dot döntött a nevezők száma:
összesen 844 csapat indult a
futsal Diákolimpián, ami jól mu-

ARRABONA ÉVSZÁZADAI VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ
Az idei évben is csatlakozhatnak
a győriek az Arrabona évszáza-
dai városismereti vetélkedő két
fordulójához. 

Az első részben 5 fordulós, 13+1
kérdéses totólapokat kell kitölteni.

A megoldásokat a Győr+ Média
szerkesztőségébe (9023 Győr,
Kodály Z. 32/A), illetve az arrabo-
na@gyorplusz.hu címre várjuk. A
tesztfeladványok a GyőrPlusz he-
tilapban, a gyorplusz.hu-n, a Mol-
nár Vid Bertalan Művelődési Köz-

pont weboldalán és Facebook-
 oldalán, a Hello Győr weboldalon,
valamint Google tesztkitöltő felü-
leten is elérhetőek lesznek.

A helyes megfejtők közül 3 szeren-
csés olvasó ajándékban részesül.

A sorsoláson azok a győriek vehet-
nek részt, akik az 5 fordulóból leg-
alább hármat visszaküldenek.

A második részben felfedező rejt-
vénysétára invitáljuk az érdeklő-
dőket a belvárosba. Kis menetle-
vél segítségével, megadott útvo-
nalat kell majd bejárni. A menet-
levelet a Tourinform irodában el-
helyezett „Arrabona évszázadai”
gyűjtőládikába kell majd bedobni
április 24. és május 11. között. 

A résztvevők közül sorsolással 3
játékos jutalomban részesül. 

A füzetkék április 24-től besze-
rezhetők a Győr+ Média szer-
kesztőségében, a Kisfaludy Ká-
roly Könyvtárban, a Tourinform-
ban, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér épületében, vala-
mint a Molnár Vid Bertalan Mű-
velődési Központban.

1. rész Totókérdések és leadási időpontok

Témakör GyőrPlusz hetilap megjelenés Leadási határidő

1. Várostörténet Február 13. Február 25.

2. Művészet, művelődéstörténet Február 27. Március 11.

3. Természeti környezet, közlekedés, gazdaság Március 13. Március 25.

4. A Győr+ Média izgalmas világa Március 27.        Április 8.

5. A Győri Nemzeti Színház kulisszatitkai Április 10. Április 22.

2. rész Belvárosi felfedező regisztrált diákoknak: 2026. április 28. 
Győrieknek: április 24.–május 11. 

3. rész Döntő: 2025. május 18. 
10 óra (regisztrált 6–7. osztályosok) 11.30 óra: győri nyertesek ajándékainak átadása 

GYŐRI ARANYÉREM GYULÁN:

ORSZÁGOS BAJNOK LETT A GYÁRVÁROSI 
ÁLTALÁNOS ISKOLA FUTSALCSAPATA
Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Magyar Diáksport Szövetség 

tatja a sportág töretlen népsze-
rűségét. A győri fiatalok ebben
az erős mezőnyben jutottak el a
döntőig, majd ott is bizonyítot-
ták rátermettségüket.

A finálé különösen emlékezetes-
re sikerült. A Gyárvárosi Általá-
nos Iskola csapata a döntőben a

székesfehérvári Vörösmarty Mi-
hály Általános Iskola ellen lépett
pályára, amely az addigi mérkő-
zéseken magabiztos játékkal,
gólzáporos győzelmekkel hívta
fel magára a figyelmet. A győriek
azonban hatalmas küzdeni tu-
dásról és csapategységről tettek
tanúbizonyságot, és meglepe-

tést okozva legyőzték az esélye-
sebbnek tartott ellenfelüket,
megszerezve ezzel az országos
bajnoki címet.

A győri siker értékét tovább nö-
veli, hogy egyéni elismerések is
Győrbe kerültek. A torna legjobb
kapusának a Gyárvárosi Általá-
nos Iskola hálóőrét, Mészáros
Nándor Benedeket választották
meg. A bajnokcsapat felkészíté-
séért Varga László Miklós és
Mondovics Dávid feleltek, akik
munkájukkal jelentősen hozzá-
járultak a történelmi sikerhez.

A Gyárvárosi Általános Iskola di-
ákjainak győzelme nemcsak az
iskola, hanem az egész város
számára büszkeség: újabb bizo-
nyíték arra, hogy Győr utánpót-
lássportja országos szinten is az
élvonalba tartozik.
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Dr. Kincs Petra a Győr-
Moson-Sopron vár-
megyei Petz Aladár
Egyetemi Oktató Kór-

ház arc-, állcsont- és szájsebé-
szeti osztályának orvosa, aki
szakmai munkája mellett a test -
építés világában is figyelemre
méltó eredményeket ér el a ha-
zai és nemzetközi versenyeken.
Az orvosi pályán végzett mun-

káját nemrég adjunktusi kineve-
zéssel ismerték el a kórházban.

„Megtisztelő a feladat, gyorsan
elrepült ez a húsz év, amióta az
orvosi pályán vagyok. Viszek
magánrendelést, de nagyon
szeretem a kórházat is, szá-
momra ez jelenti az igazi orvos-
lást. A testépítés hobbinak in-
dult, onnan léptem tovább, jöt-

tek szépen az eredmények, vi-
szont továbbra is az orvosi mun-
ka az első. Egyébként nagyon jól
megfér egymás mellett a kettő”
– mondta az orvos-testépítő,
aki úgy érzi, hogy a szakma pre-
cizitása a versenysportban is
hasznára válik.

„Már az orvosi egyetemen is be-
lénk nevelik az egészséges élet-
mód iránti igényt, talán ezért is
könnyebb számomra a felkészü-
lésben borzasztóan nehéz diétát
tartani. A kitartást, fegyelmet is
megköveteli mindkét terület. A
legfontosabb persze a munka,
amit naponta beleteszel.”

A kettős életforma komoly szer-
vezést igényel, de dr. Kincs Petra
példája jól mutatja, hogy a ma-
gas szintű szakmai munka és az
élsport nem zárják ki egymást. A
2026-os év különösen sűrűnek
ígérkezik számára, kórházi fel-
adatai és oktatói teendői mellett
újabb versenyekre készül.

„A fitneszmodell mezőnyben
kezdtem, aztán a kicsit izmo-
sabb változatban, a sportmo-
dellek között folytattam, most
pedig a figure kategória felé
nyitottam, de ennél tovább nem
szeretnék lépni. Most nyugod-
tabb időszak van, ám nemsoká-
ra beindul a versenyszezon. Sű-
rű lesz, mert a felkészülés mel-
lett az utazásokat is magamnak
szervezem” – tette hozzá dr.
Kincs Petra.

HIVATÁS ÉS SPORT EGYENSÚLYBAN

Fo
tó

: K
in

cs
 P

et
ra

/f
ac

eb
oo

k.c
om

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 13—19.

Sertésmáj

Sertészsírszalonna

Marhacomb

4400 Ft/kg

359 Ft/kg

Sertéslapocka

Sertés bôrös comb 899 Ft/kg
Sertés bôrös lapocka 699 Ft/kg
Sertés bôrös karaj 1099 Ft/kg
Sertés bôrös tarja 1199 Ft/kg

Marhalábszár 3999 Ft/kg
Marha velôs csont 999 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

Kertike meggy-
befôtt, magozott

350 g, 2797,14 Ft/kg

Sertés darált hús lapockából 999 Ft/kg
Sertéskaraj 1229 Ft/kg

1399 Ft/db helyett

979 Ft/db30%-os
árcsökkenés

Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg
Magyar alma

374 Ft/kg

199 Ft/db

1199 Ft/kg helyett

999 Ft/kg

899 Ft/kg helyett

750 Ft/kg

Szerdán este hangolódásra várták az ETO FC
szurkolóit a városháza előtti téren, hiszen lap-
zártánkat követően, csütörtökön fontos meccset
vívtak a zöld-fehérek a Magyar Kupában. Az
Egyetértés-séta célja a könnyed, jó hangulat, a
ráhangolódás és a közösségi összetartozás erő-
sítése volt, amely remek ráhangolódás volt a
csütörtöki ETO FC–Videoton kupamérkőzésre.
Szurkolók, szimpatizánsok, családok, baráti tár-
saságok érkezését várták, de bárki, aki barátsá-
gos szándékkal érkezett, együtt sétálhatott a lel-
kesítő tömeggel. Fókuszban az összetartozás és
az ETO FC iránti szeretet volt. Az eseményhez já-
tékosok is csatlakoztak, amely még különlege-
sebbé tette az élményt.

Fotó: Ács Tamás
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REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: február 25.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább hármat visszaküldenek.

1. Győr legrégibb építészeti emléke egy 14 mé-
ter hosszú, 6 méter széles, hossztengely tájo-
lású Árpád-kori templom maradványa. Hol ta-
lálható?

1. A székesegyház déli oldalán
2. Dunakapu téren
X. Széchenyi téren

2. Ki volt az a győri püspök, aki részt vett a mo-
hácsi csatában és bandériuma jelentős részé-
vel odaveszett az ütközetben? 

1. Zichy Ferenc
2. Gergely püspök
X. Paksy Balázs

3. Pietro Ferrabosco tervei szerint épült meg
a győri vár 1561–1575 között új olasz, vagyis
füles bástyarendszer alkalmazásával. Az
egész várost körbefogó várfalak ekkoriban át-
lag 10 méter magasak voltak, alattuk széles
és mély árokkal, melybe a Rába vizét terelték.
A városnak három kapuja és hét bástyája volt.
Melyik bástya látható napjainkban is a felso-
roltak közül? 

1. Kastély-bástya
2. Császár-bástya
X. Magyar-bástya

4. A győri vár három kapuja közül melyikre épí-
tettek tűztornyot a 18. század végén? (1895-
ben lebontották)

1. Bécsi kapu
2. Fehérvári kapu
X. Duna (vízi) kapu 

5. Naprághy (Naprágyi) Demeter győri püspök
Erdélyből hozta Győrbe a Szent László-hermát
1606-ban. A várost 1758-ban, majd 1763-ban
földrengéssorozat érte. Zichy Ferenc püspök
ennek hatására és a további károk megelőzése
reményében rendelte el, hogy a hermát min-
den évben körmenetben vigyék végig a város-
ban. Hol őrzik most? 

VÁROSTÖRTÉNET
1. Héderváry-kápolna, székesegyház
2. Püspökvár
X. Szent Ignác-templom

6. A magyar Szent Korona a magyar államiság
egyik jelképe, mely végigkísérte történelmün-
ket a 12. századtól napjainkig. Több alkalom-
mal is őrizték a győri Püspökvárban. A felsorol-
tak közül melyik évben?  

1. 1721
2. 1790
X. 1526

7. Kollonich Lipót püspök állíttatta Győr első
köztéri emlékművét a város akkori piacterén, a
Széchenyi téren. Milyen esemény alkalmából?

1. Ménfői csata
2. Mohácsi csata
X. Buda 1686-os töröktől való visszafoglalása

8. Haberle Farkas és felesége, Wagner Cecília
1714-ben azért épített emeletes házat, hogy
majd az elaggott győri német polgároknak
nyújtsanak menedéket. 1743-ban alapítványt
hoztak létre. Ki volt az az uralkodó, aki az ala-
pítványt jóváhagyta és templomot építtetett az
ispitások számára? 

1. II. Lipót 
2. II. József
X. Mária Terézia

9. Ki volt az a győri kereskedő és városi tisztvi-
selő, akinek naplójából ismerhetjük az 1848-
as győri eseményeket? 

1. Holler Kálmán
2. Ecker János
X. Puntigám János

10. A ferencesek egykori kolostorát Győr vár-
megye vette meg vármegyeházának 1826-
ban. Ki volt az a híres zeneszerző, zongoramű-
vész, aki 1840-ben hangversenyt tartott az
épületben?

1. Liszt Ferenc
2. Richter János
X. Erkel Ferenc

11. A székesegyház déli oldalán 1926-ban
avatták fel a győri gyalogezred emlékművét. Az
ezredet III. Károly császár és király engedélyé-
vel 1734-ben Pálffy Ferenc állította fel. Az I. vi-
lágháborúban IV. Károly ezrede volt, Győr me-
gyei és Veszprém megyei katonák teljesítettek
szolgálatot. Hányadik gyalogezredről van szó?

1. 21
2. 7
X. 19

12. A második világháború idején, 1944. no-
vember 17-én Révfalut érte bombatámadás. A
légitámadás áldozata lett dr. Torkos Mór
ügyvéd kastélya, ahova a környék lakói mene-
kültek. Napjainkban melyik győri intézmény
működik a helyén?

1.  Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc 
Állam- és Jogtudományi Kara 

2. Győr-Moson-Sopron Vármegye 
Győri Levéltára

X. Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 

13. Győr város első magyar nyelvű lapja dr. Ko-
vács Pál szerkesztésében jelent meg „Hazánk”
címmel 1847–48-ban. 1880-ban ismét adtak
ki a városban ezen a címen újságot. Harmad-
szor 1956. november 4-én jelent meg, az utol-
só száma 1956. december 10-én. Ki volt ez
utóbbi újság felelős kiadója?

1. Szigethy Attila
2. Simon Lajos
X. Török István

13+1. Melyik község csatlakozott közigazgatá-
silag Győr városához 1966-ban?

1. Kismegyer
2. Bácsa
X. Ménfőcsanak

Készítette: Galambos Krisztina osztályvezető könyvtáros, 
Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér
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